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	ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ З ПРЕДМЕТУ
ГРОШІ, КРЕДИТ ТА БАНКІВНИЦТВО
(третій семестр)

	№
	Питання
	Варіанти відповіді

	1
	2

	1.
	Яка з форм вартості притаманна первісному суспільству:
	А. проста; 
Б. розгорнена;

В. загальна;

Г. грошова;

Д. правильна відповідь відсутня

	2.
	Гроші обслуговують процес ціноутворення у функції:
	А. міри вартості;

Б. засобу обігу й платежу;

В. засобу нагромадження й заощадження; Г. світових грошей;
Д. всі відповіді вірні

	3.
	Білонна монета це:
	А. знаки вартості, що використовуються як платіжні і купівельні засоби, випускаються державою з метою покриття бюджетного дефіциту; 

Б. з однієї сторони знаки вартості, з іншої – боргові зобов’язання, поява яких пов’язана з розвитком капіталістичного способу виробництва; 

В. дрібна розмінна монета, виготовлена із будь-якого сплаву недорогоцінних металів і використовується для дрібних платежів;

Г. монета із дорогоцінного металу; 

Д. правильна відповідь відсутня

	4.
	Спроможність товару задовольняти потреби людини – це:
	А. мінова вартість;
Б споживча вартість;
В. самозростаюча вартість;
Г специфічна вартість;

Д. правильна відповідь відсутня

	5.
	Гроші як засіб погашення боргу обслуговують функцію:
	А. міри вартості;

Б. засобу обігу;

В. засобу платежу;

Г. світові гроші;

Д. правильна відповідь відсутня

	6.
	Здатність активу негайно обмінюватися на будь-які блага:
	А. еквівалентність;
Б. ліквідність;
В. платоспроможність,
Г. надійність;
Д. всі відповіді правильні

	7
	Яку функцію грошей можна відобразити формулою Т – Г – Т?
	А. засіб платежу;

Б. міра вартості;

В. засіб обігу;

Г. засіб нагромадження;

Д. правильна відповідь відсутня

	8
	Представниками раціоналістичної концепції походження грошей є:
	А. А. Сміт, Д. Рікардо;

Б. К. Маркс, Енгельс;

В. П. Самуельсон, Аристотель;

Г. А. Сміт, К. Маркс;

Д. всі відповіді правильні

	9
	Представниками еволюційної концепції походження грошей є:


	А. А. Сміт, Д. Рікардо, К. Маркс;

Б. А. Сміт, П. Самюельсон, К. Маркс;

В. Д Рікардо, Аристотель; 

Г. П. Самуельсон, Аристотель;

Д. правильна відповідь відсутня

	10
	Електронні гроші – це:
	А. одиниці вартості, які зберігаються на електронному пристрої, приймаються як засіб платежу іншими особами, ніж особа, яка їх випускає, і є грошовим зобов’язанням цієї особи, що виконується в готівковій або безготівковій формі;

Б. гроші, які існують у пам’яті комп’ютерів і здійснюють свій рух через комп’ютерні системи за розпорядженнями власників рахунків; 

В. специфічні грошові форми, в яких грошова сутність істотно послаблена, відхиляється від загальноприйнятих, стандартних форм; 

Г. гроші, що виникли внаслідок розвитку кредитних відносин;

Д. всі відповіді правильні

	11
	Функція, в якій гроші є посередником в обміні товарів і забезпечують їх обіг:
	А. міра вартості;

Б. засіб обігу;

В. засіб платежу; 

Г. засіб нагромадження;

Д. правильна відповідь відсутня

	12
	Функція, в якій гроші обслуговують рух вартості в міжнародному економічному обороті і забезпечують реалізацію взаємовідносин між країнами:
	А. міра вартості;
Б. засіб обігу; 
В. засіб платежу; 
Г. світові гроші; 
Д. всі відповіді правильні

	13
	Гроші є специфічним товаром, що має властивість обмінюватися на будь-який інший товар – це 
	А. функціональний підхід до сутності грошей;

Б. підхід представників теорії трудової вартості;

В. твердження прибічників портфельного підходу;

Г. немає правильної відповіді;
Д. всі відповіді правильні

	14
	Недоліком якого підходу є проблема визначення межі між грошима і не грошима?
	А. функціонального;

Б. еквівалентного;

В. портфельного;

Г. немає правильної відповіді;
Д. всі відповіді правильні

	15
	Якісні властивості грошей – це 
	А. стабільність цінності, економічність, одноманітність, подільність, портативність, прийнятність;

Б. стабільність цінності, економічність, однорідність, неподільність, портативність, прийнятність;

В. стабільність цінності, економічність, однорідність, подільність, портативність, прийнятність;

Г. немає правильної відповіді;
Д. всі відповіді правильні

	16
	Закон Грешема проголошує, що
	А. більш «якісні» гроші витісняють з обороту менш якісні;

Б. менш «якісні» гроші витісняють з обороту більш якісні;

В. немає правильної відповіді;
Г. всі відповіді правильні;

Д. такого закону не існує


	17
	Повноцінні гроші – це:
	А. гроші з власною вартістю, в яких номінальна вартість дорівнює реальній, мають здатність утворювати скарби;

Б. грошові знаки, номінальна вартість яких більша ніж реальна і основними функціями є засіб обігу і платежу; 

В. всі відповіді правильні;

Г. правильна відповідь відсутня; 
Д. Ваш варіант відповіді

	18
	Гроші можуть набувати форм:
	А. повноцінні, неповноцінні;

Б. готівкові, безготівкові;

В. паперові, кредитні, електронні, білонна монета;
Г. чек, вексель;

Д. монети, зливки, банкноти

	19
	Депозитні гроші – це:
	А. безготівкові розрахунки між продавцями і покупцями, банками і клієнтами, банками і банками, що здійснюються за допомогою комп'ютерної мережі, систем зв'язку з використанням способів кодування інформації та її автоматизованої обробки;
Б. вид кредитних грошей, що створюються на основі банківських вкладів і системи спеціальних розрахунків, які здійснюються між банками шляхом перенесення сум з одного рахунку на інший;
В. гроші особливого типу, що нерозмінні на золото, а в обіг випускаються центральним (національним) банком як банкноти;

Г. це кошти в готівковій або у безготівковій формі, у валюті України або в іноземній валюті, які розміщені клієнтами на їх іменних рахунках у банку на договірних засадах на визначений строк зберігання або без зазначення такого строку і підлягають виплаті вкладнику відповідно до законодавства України та умов договору;
Д. буль-які гроші розміщені у банку

	20
	Які функції грошей історично сформувалися першими
	А. міра вартості і світові гроші;

Б. засіб обігу і засіб платежу;

В. засіб нагромадження і засіб обігу;

Г. міра вартості і засіб обігу;
Д. правильна відповідь відсутня

	21.
	Суб’єкти грошового обороту, що забезпечують створення та реалізацію ВНП:
	А. фірми;
Б. домашні господарства;
В. державні структури;
Г. фінансові посередники;
Д. правильна відповідь відсутня

	22.
	Грошовий оборот – це:
	А. процес безперервного руху грошей між суб’єктами економічних відносин на всіх етапах суспільного відтворення;

Б. сукупність платежів, які обслуговують окремий етап процесу відтворення;

В. безперервний рух грошей від споживачів до виробника;

Г. рух фінансових інструментів на фінансових ринках;

Д. всі відповіді правильні

	23.
	Грошовий агрегат – це:
	А. види грошей, які відрізняються між собою за ступенем ліквідності;

Б. вилучення грошової маси в певний момент часу з обороту;

В. зобов’язання депозитних корпорацій перед іншими секторами економіки, крім сектору загального державного управління та інших депозитних корпорацій;

Г. рух фінансових інструментів на фінансових ринках;

Д. правильна відповідь відсутня

	24.
	Грошова база – це:
	А. гроші, які вилучаються з резервів центрального банку для здійснення розрахунків;

Б. гроші, які перебувають у резервах центрального банку, і не беруть участі в обслуговуванні грошового обороту;

В. сукупність усіх грошових знаків, які перебувають у наявності у суб’єктів економічних відносин;

Г. сукупність зобов’язань Національного банку України в національній валюті, що забезпечують зростання грошових агрегатів і кредитування економіки;

Д. всі відповіді правильні

	25.
	Грошовий агрегат М1 – це:
	А. готівкові кошти в обігу поза депозитними корпораціями;

Б. М0 + переказні депозити в національній валюті;

В. М0 + переказні депозити в іноземній валюті й інші депозити; 

Г. М0 + цінні папери, крім акцій;

Д. правильна відповідь відсутня

	26.
	Який з цих грошових агрегатів має найвищу ліквідність:
	А. М0;
Б. М1;
В. М2;
Г. М3;

Д. правильна відповідь відсутня

	27
	Найширшим агрегатом, який охоплює всі елементи грошової маси, що перебувають в обороті є:
	А. М0;
Б. М2;
В. М3;
Г. М4;

Д. правильна відповідь відсутня

	28
	Структуру грошової маси відповідно до агрегатного методу визначає:
	А. КМУ;

Б. ВРУ;
В. НБУ;
Г. Міністерство фінансів України;
Д. всі відповіді правильні

	29
	Залежно від форм грошей, грошовий оборот поділяється на:
	А. готівковий та безготівковий;

Б. готівковий, грошовий та кредитний;

В. грошовий, фіскально-бюджетний та кредитний;

Г. фіскально-бюджетний та кредитний;

Д. правильна відповідь відсутня

	30
	Рівняння обміну М×V=P×Q було сформульовано:
	А. К. Марксом;

Б. Ф. Енгельсом;

В. І. Фішером;

Г. Аристотелем;

Д. правильна відповідь відсутня

	31
	Безготівковий оборот – це:
	А. сукупність платежів, які здійснюються шляхом заліку взаємних вимог та перерахунку грошей за допомогою системи електронних банківських платежів;

Б. сукупність платежів готівковими коштами;

В. сукупність різноманітних засобів платежу у вигляді грошей та інших фінансових інструментів;

Г. рух фінансових інструментів на фінансових ринках;

В. правильна відповідь відсутня;
Д. всі відповіді правильні

	32
	Суб’єктами грошового обороту є:
	А. фірми, домашні господарства, державні структури, фінансові посередники;

Б. сільське господарство, фінансові структури, державні органи влади, банківські установи;

В. фірми-посередники, населення;

Г. фірми, домашні господарства, фінансові посередники;

Д. правильна відповідь відсутня

	33
	Строкові вклади і депозити входять до складу такого грошового агрегату:
	А. М0;
Б. М1;
В. М2;
Г. М4;

Д. правильна відповідь відсутня

	34
	Запаси всієї готівки, яка перебуває в обороті поза банківською системою та в касах банків, а також суму резервів комерційних банків на їх кореспондентських рахунках у центральному банку включає:
	А. грошова маса;

Б. грошова база;

В. грошовий оборот;

Г. грошовий обіг;

Д. всі відповіді правильні

	35
	Рух грошей від одного суб’єкта до іншого на певний момент часу:
	А. грошова база;
Б. швидкість обігу грошей;
В. грошова маса;

Г. немає правильної відповіді;
Д. всі відповіді правильні

	36
	Норма обов’язкового резервування для банків вводиться з метою: 


	А. обмеження грошової маси;

Б. щоб запобігти вилученню вкладів;

В. підвищення прибутковості банків;

Г. зниження ліквідності банків;
Д. покриття дефіциту державного бюджету

	37
	Грошова маса за агрегатом М3 збільшується кожний раз, коли комерційні банки:
	А. збільшують свої вклади в центральному банку;

Б. збільшують обсяги позичок своїм клієнтам-юридичним особам;

В. збільшують свої зобов’язання по поточним рахункам шляхом залучення готівкових грошей на вклади населення;

Г. вилучають частину вкладів у центральному банку
Д. правильна відповідь відсутня

	38
	Які зі зазначених процесів пов’язані причинно-наслідковими зв’язками?
	А. зростання дефіциту державного бюджету і збільшення обсягу грошової маси;
Б. скорочення подоходного податку і зменшення обсягу грошової маси;

В. зростання трансфертних платежів і скорочення обсягу грошової маси;

Г. зростання податків на корпорації і збільшення обсягу грошової маси;
Д. будь-які залежності відсутні

	39
	Якщо фактична маса грошей в обороті (Кф) перевищує необхідну для обороту (Кн), то які явища матимуть місце:
	А. нестача купівельної спроможності;

Б. грошовий попит відповідає товарній пропозиції;

В. надлишок купівельної спроможності;
Г. будь-які залежності відсутні

Д. правильна відповідь відсутня

	40
	Як визначається рівень монетизації економіки:
	А. як відношення грошової маси на кінець року до валового внутрішнього продукту за відповідний рік;

Б. як відношення валового внутрішнього продукту за рік до грошової маси на кінець року;

В. як відношення середньомісячної грошової маси до валового національного продукту за рік;

Г. правильна відповідь відсутня;
Д. всі відповіді правильні

	41.
	До боргових фінансових інструментів відносять:
	А. валюту;

Б. векселі;

В. акції;

Г. дорогоцінні метали;

Д. правильна відповідь відсутня

	42.
	Канали опосередкованого фінансування на грошовому ринку – це:
	А. переміщення коштів від їх власників до споживачів в обмін на акції;

Б. переміщення коштів від їх власників до споживачів через фінансових посередників;

В. переміщення коштів від їх власників до споживачів тільки через банківські установи;

Г. переміщення коштів від небанківських фінансово-кредитних установ до споживачів;

Д. всі відповіді правильні

	43.
	Облікова ставка в класичному розумінні – це:
	А. процентна ставка, установлена за облігаціями;

Б. процентна ставка, за якою НБУ надає кредити комерційним банкам під забезпечення у вигляді валюти;

В. процентна ставка, установлена за будь-якими цінними паперами;

Г. процентна ставка переврахування векселів Національним банком у комерційних банків;

Д. правильна відповідь відсутня

	44.
	За видами інструментів, що застосовуються для переміщення грошей від продавців до покупців виділяють:
	А. ринок кредитних угод, ринок цінних паперів, валютний ринок;

Б. ринок банківських кредитів, фондовий ринок, ринок небанківських фінансово-кредитних установ;

В. ринок грошей, ринок капіталів;

Г. фондовий ринок, валютний ринок;

Д. всі відповіді правильні

	45.
	За економічним призначенням грошовий ринок поділяється на:
	А. ринок кредитних угод, ринок цінних паперів, валютний ринок;

Б. ринок банківських кредитів, фондовий ринок, ринок небанківських фінансово-кредитних установ;

В. ринок грошей, ринок капіталів;

Г. фондовий ринок, валютний ринок;

Д. правильна відповідь відсутня

	46.
	Ринок капіталів включає:
	А. фондовий ринок, валютний ринок, ринок середньо- та довгострокових банківських кредитів;

Б. ринок боргових цінних паперів і валютний ринок;

В. ринки акцій і вкладів за трастовими операціями банків;

Г. ринок середньо- та довгострокових банківських депозитів і ринок короткострокових фінансових активів;

Д. всі відповіді вірні

	47
	На ринку грошей грошові кошти купуються на термін:
	А. до 1 року;

Б. від 1 до 3 років;

В. від 3 і більше;

Г. термін не встановлюється;

Д. правильна відповідь відсутня

	48
	На якому ринку попит і пропозиція є менш рухливими, рівень процентної ставки залишається більш стабільним, не так чутливо реагує на зміну кон’юнктури:
	А. ринок грошей;

Б. ринок капіталів;

В. фондовий ринок;

Г. ринок банківських кредитів;

Д. правильна відповідь відсутня

	49
	Хто ввів до наукового обороту поняття “гранична схильність до споживання” та “гранична схильність до заощаджень”:
	А. А. Сміт; 

Б. Д. Рікардо; 

В. Дж. М. Кейнс; 

Г. К. Маркс;

Д. всі відповіді правильні

	50
	Основним джерелом пропозиції грошей на ринку капіталів виступають:
	А. інвестиції;

Б. заощадження;

В. споживання;

Г. правильної відповіді не має;

Д. всі відповіді правильні

	51
	Ключовим чинником впливу на попит на гроші є:
	А. абсолютний рівень цін;

Б. обсяг виробництва;

В. норма процента;

Г. накопичення багатства;

Д. інфляція.

	52
	Між пропозицією грошей і грошовим мультиплікатором існує зв’язок:
	А. прямо пропорційний;
Б. обернено пропорційний;

В. будь-який зв'язок відсутній;

Г. правильної відповіді не має;
Д. всі відповіді правильні

	53
	Параметри пропозиції на гроші визначають такі чинники:
	А. швидкість обігу грошей;

Б. інфляція;

В. облікова ставка та. норми обов’язкових резервів;

Г. чинник накопичення багатства;

Д. правильна відповідьВ і Г

	54
	До технічних посередників на грошовому ринку відносять:
	А. банки, страхові компанії;

Б. брокери, дилери;

В. ломбарди, кредитні спілки;

Г. фінансові компанії, інвестиційні фонди;

Д. всі відповіді правильні

	55
	Порушення рівноваги на грошовому ринку може спричинятися:
	А. зміною попиту на гроші;

Б. зміною пропозиції грошей;

В. послабленням монетарної політики центрального банку;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильна відповідь відсутня

	56
	Економічні суб’єкти постійно відчувають потребу в певному запасі грошей для здійснення поточних платежів, щоб підтримати на належному рівні своє особисте та виробниче споживання – це:
	А. спекулятивний мотив;

Б. мотив завбачливості;

В. трансакційний мотив;

Г. мотив капіталізації;

Д. правильна відповідь відсутня

	57
	Хто вперше запропонував портфельний підхід до вивчення попиту на гроші:
	А. К. Маркс;
Б. А. Сміт;

В. Дж. М. Кейнс;

Г. Д. Рікардо;

Д. правильна відповідь відсутня

	58
	Знайдіть неправильну відповідь з визначення «професійної діяльності на фондовому ринку»
	А.діяльність з торгівлі цінними паперами;

Б. діяльність з управління активами інституційних інвесторів;
В. депозитна діяльність на фондовому ринку;

Г. діяльність з організації торгівлі на фондовому ринку;

Д. депозитарна діяльність

	59
	Андеррайтинг – це:
	А. сукупність дій емітента, що провадяться в установленій законодавством послідовності і спрямовані на розміщення емісійних цінних паперів серед їх перших власників;

Б. укладення торговцем цінними паперами цивільно-правових договорів щодо цінних паперів від свого імені та за свій рахунок з метою перепродажу;

В. розміщення (підписка, продаж) цінних паперів торговцем цінними паперами за дорученням, від імені та за рахунок емітента;

Г. діяльність, яка провадиться торговцем цінними паперами від свого імені за винагороду протягом визначеного строку на підставі договору про управління переданими йому цінними паперами та грошовими коштами, призначеними для інвестування в цінні папери, а також отриманими в процесі цього управління цінними паперами та грошовими коштами, які належать на праві власності установнику управління, в його інтересах або в інтересах визначених ним третіх осіб;

Д. правильна відповідь відсутня

	60
	Емітент на ринку цінних паперів – це:
	А. фізичні та юридичні особи, резиденти і нерезиденти, які набули права власності на цінні папери з метою отримання доходу від вкладених коштів та/або набуття відповідних прав, що надаються власнику цінних паперів відповідно до законодавства;

Б. юридичні особи, які на підставі ліцензії, виданої Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку, провадять на фондовому ринку професійну діяльність, види якої визначені законами України;

В. юридична особа, міські ради, а також держава в особі уповноважених нею органів державної влади, яка від свого імені розміщує емісійні цінні папери та бере на себе зобов’язання щодо них перед їх власниками;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	61.
	Грошова система закритого типу – це:
	А. відсутність обмежень на проведення валютних операцій юридичними та фізичними особами;

Б. використання валютних обмежень, які зумовлюють ізоляцію національної економіки від світової;

В. використання певних обмежень проведення грошових операцій на рівні банків як елементу грошової системи країни;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	62.
	Офіційне підвищення державою золотого вмісту у національній валюті та/або валютного курсу – це:
	А. нуліфікація;

Б. ревальвація;

В. девальвація;

Г. деномінація;

Д. правильна відповідь відсутня

	63.
	Грошова система – це:
	А. законодавчо встановлений порядок функціонування грошового обороту в країні;

Б. сукупність усіх грошей в обігу і банківських резервів;

В. економічні відносини в країні, що характеризують стан грошового обороту;

Г. безперервний рух грошей в країні;

Д. всі відповіді правильні

	64.
	Грошові знаки, які доручено емітувати Міністерству фінансів називаються:
	А. банківські білети;

Б. казначейські білети;

В. банкноти, 

Г. пластикові картки;

Д. правильна відповідь відсутня

	65.
	Грошова система, за якою роль загального еквіваленту закріплена за двома металами, це:
	А. монометалізм;

Б. біметалізм;

В. система паперово-кредитного обігу;

Г. ринкова грошова система;

Д. всі відповіді правильні

	66.
	Монометалізм – це коли:
	А. роль загального еквіваленту закріплена за двома металами: золотом і сріблом;

Б. в ролі загального еквіваленту виступає один метал: золото або срібло;

В. в ролі загального еквіваленту виступає три і більше металів;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	67
	Грошова система, за якої в обігу відсутні золоті монети та їх вільне карбування, обмін банкнот здійснюється лише на золоті зливки з певним обмеженням:
	А. золотодевізний стандарт;

Б. золотозливковий стандарт;

В. золотодоларовий стандарт;

Г. немає правильної відповіді

Д. всі відповіді правильні

	68
	Вторинна емісія грошей – це:
	А. випуск безготівкових кредитних грошей  комерційними банками;

Б. випуск готівкових грошей в оборот центральним банком;

В. випуск грошей центральним і комерційними банками;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	69
	Відкрита грошова система – це коли:
	А. на території країни дозволяється використовувати лише національні грошові одиниці;

Б. на території країни дозволяється використовувати різні види валют;

В. правильна відповідь А) і Б);

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	70
	Відповідно до загальних законів функціонування грошей, грошові системи бувають:
	А. ринкового та неринкового зразка;

Б. закритого та відкритого типу;

В. регульовані та саморегульовані;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	71
	Дохід, який отримує уряд внаслідок монопольного права друкувати гроші:
	А. відсоток; 

Б. сеньйораж;

В. емісія;

Г. правильної відповіді немає;

Д. всі відповіді правильні

	72
	Законодавчо визначена сукупність принципів, норм, правил, процедур, інструментів та механізмів, на підставі яких здійснюється організація безготівкових платежів у країні – це:
	А. грошова система;

Б. платіжна система;

В. грошово-кредитна система;

Г. валютна система;

Д. правильна відповідь відсутня

	73
	Різновидами біметалізму були:
	А. золотомонетний стандарт, золотодевізний стандарт, золотозливковий стандарт;

Б. система паралельної валюти, система подвійної валюти, система “кульгаючої” валюти;

В. золотий стандарт, мідний стандарт, срібний стандарт;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	74
	Сучасна грошова система України:
	А. ринкового зразка;

Б. неринкового зразка;

В. відкрита;

Г. регульована;

Д. всі відповіді правильні.

	75
	Тезаврація – це:
	А. нагромадження фізичними особами золота у вигляді скарбу;

Б. перевірка наявності грошових коштів на підприємстві у відповідності зі звітом;

В. перевищення обов’язкових банківських резервів над вільними;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	76
	При системі подвійної валюти співвідношення між валютами встановлюється:
	А. стихійно;

Б. державою;

В. комерційними банками; 

Г. Центральними банками;

Д. правильна відповідь відсутня

	77
	Визначити інструменти грошово-кредитної політики НБУ:
	А. облікова відсоткова ставка НБУ; страхування кредитів; диверсифікація кредитів; норма обов’язкового резервування депозитів комерційних банків;

Б. податкова ставка; дозвіл чи заборона центральним банком окремих видів кредитів КБ клієнтам; операції на відкритому ринку; лімітування центральним банком кредитних операцій комерційних банків; 

В. відсоткові ставки комерційних банків; рефінансування центральним банком комерційних банків; операції на відкритому ринку; лімітування центральним банком кредитних операцій комерційних банків;

Г. облікова відсоткова ставка НБУ; норма обов’язкового резервування депозитів комерційних банків; операції на відкритому ринку; рефінансування центральним банком комерційних банків;

Д. правильна відповідь відсутня

	78
	Як впливає зниження облікової ставки центрального банку на грошову масу
	А. грошова маса в обороті залишається незмінною;

Б. стримується зростання грошової маси в обороті;

В. обмежується вкладення коштів у цінні папери;

Г. стимулює зростання грошової маси в обороті та банківського кредитування економіки;

Д. правильна відповідь відсутня

	79
	Визначити, які задачі ставляться державою перед грошовою системою країни:
	А. забезпечити економічну незалежність країни; забезпечити своєчасне надходження коштів до державного бюджету; забезпечення оперативності у розширенні чи скороченні грошової маси в обігу в залежності від потреб економіки;

Б. забезпечити бездефіцитність державного бюджету; не допускати знецінення грошової одиниці;

В. мінімізувати витрати обігу усієї маси грошей; забезпечити кредитні ресурси комерційних банків; забезпечення кредитування малого та середнього бізнесу; забезпечити економічну незалежність країни;

Г. забезпечити економічну незалежність країни; забезпечити ліквідність та прибутковість комерційних банків; забезпечити своєчасне погашення кредитів позичальниками; не допускати знецінення грошової одиниці;

Д. забезпечити економічну незалежність країни; забезпечення оперативності у розширенні чи скороченні грошової маси в обігу в залежності від потреб економіки; мінімізувати витрати обігу усієї маси грошей; не допускати знецінення грошової одиниці;

	80
	За змістом інфляція – це:
	А. процес стримування зростання грошової маси в обігу;

Б. знецінення грошей внаслідок переповнення каналів обігу грошовою масою;

В. знецінення національної грошової одиниці порівняно з іноземними і міжнародною валютами;

Г. підвищення вартості грошової одиниці;

Д. всі відповіді правильні

	81
	Залежно від росту цін за товарними групами інфляція поділяється на:
	А. очікувана, неочікувана;

Б. локальна, світова;

В. збалансована, незбалансована;

Г. попиту та пропозиції;

Д. правильна відповідь відсутня

	82
	За формою прояву інфляція поділяється на:
	А. повзуча, помірна, галопуюча, гіперінфляція;

Б. збалансована, незбалансована;

В. цінова, заощаджень, девальвація;

Г. очікувана, неочікувана;

Д. правильна відповідь відсутня

	83
	Помірна інфляція характеризується таким зростанням цін:
	А. до 5 %;
Б. 5 – 20 %;
В. 20 – 50 %;

Г. більше 100%;

Д. правильна відповідь відсутня

	84
	Інфляція, яка супроводжується одночасним підвищенням рівня цін та рівня безробіття:
	А. дефляція;

Б. стагфляція;

В. девальвація;

Г. нуліфікація;

Д. всі відповіді вірні

	85
	Інфляція, яка викликана підвищенням цін під впливом підвищення попиту на товари та послуги внаслідок зростання доходів населення, збільшення державних витрат тощо:
	А. інфляція попиту;
Б. інфляція пропозиції;

В. стагфляція;
Г. правильної відповіді немає;

Д. всі відповіді правильні

	86
	Зміну в часі загального рівня цін на всі товари і послуги, що реалізовані кінцевим споживачам характеризує:
	А. індекс споживчих цін;

Б. індекс цін виробників;

В. дефлятор валового внутрішнього продукту;

Г. індекс цін Ласпейреса;

Д. всі відповіді правильні 

	87
	Грошова реформа – це:
	А. реформи, які проводяться державою з метою введення в оборот нової грошової одиниці;

Б. реформи, що проводяться державою з метою зміцнення грошової системи без зміни самої системи;

В. заходи знецінення грошей;

Г. повне або часткове перетворення грошової системи з метою стабілізації та зміцнення грошового обігу;

Д. правильна відповідь відсутня

	88
	Антиінфляційна політика – це:
	А. заходи державного регулювання економіки, спрямовані на зниження рівня інфляції;

Б. сукупність заходів держави, направлені на зміну грошової маси, обсягів кредитів, рівня процентних ставок та інших показників грошового обороту та ринку капіталів;

В. сукупність державних заходів зі стабілізації фінансових ресурсів, їх розподілу та використанню для здійснення державою своїх функцій;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	89
	Мета формальної грошової реформи:
	А. зміна існуючого масштабу цін;

Б. зміна зовнішнього вигляду грошової одиниці;

В. безеквівалентне вилучення у населення і суб‘єктів господарювання частини грошової маси;

Г. зміна елементів грошової системи;

Д. правильна відповідь відсутня

	90
	Основними формами боротьби з інфляцією є:
	А. додаткова емісія грошей;

Б. грошові реформи;

В. антиінфляційна політика;

Г. залучення коштів в іноземних держав;

Д. правильна відповідь Б і В

	91
	Офіційне зниження державою металевого вмісту та курсу національних грошей щодо іноземних валют або міжнародних розрахункових одиниць, називається:
	А. нуліфікація;

Б. девальвація;

В. ревальвація;

Г. деномінація;

Д. правильна відповідь відсутня

	92
	Оголошення державою знецінення паперових грошових знаків недійсними називається:
	А. деномінація;

Б. девальвація;

В. нуліфікація;

Г. ревальвація;

Д. всі відповіді правильні

	93
	Грошова реформа в Україні із запровадженням діючої грошової одиниці відбулася:
	А. у серпні 1991 року;

Б. у січні 1992 року;

В. у вересні 1996 року;

Г. у вересні 1998 року;

Д. правильна відповідь відсутня

	94
	Розширення кредитних операцій банків та інших кредитних закладів спричиняє:
	А. відкриту інфляцію;

Б. подавлену інфляцію;

В, інфляцію попиту;

Г. інфляцію витрат виробництва;

Д. всі відповіді правильні

	95
	Як впливають на динаміку цін інфляційні очікування:
	А. підвищують;

Б. знижують;

В. підтримують на стабільному рівні;

Г. правильна відповідь відсутня

Д. всі відповіді правильні

	96
	Які наслідки мала гіперінфляція в Україні в 1992-1994рр.:
	А. прискорення розвитку виробництва; зростання зайнятості; скорочення виробництва ВВП;

Б. збільшення бюджетного дефіциту; зростання рівня життя населення; скорочення бартеризації економіки;

В. зниження реальних доходів населення; збільшення бюджетного дефіциту; скорочення виробництва ВВП;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	97
	При дефляції збільшується:
	А. виробництво;

Б. зайнятість;

В. купівельна спроможність грошей;

Г. грошова маса;

Д. ціни

	98
	Що з переліченого не має відношення до інфляції, обумовленої зростанням видатків виробництва
	А. зростанням цін на ресурси;

Б. доганяюче зростання заробітної плати;

В. шоки пропозиції;

Г. зростання зайнятості і ВВП;

Д. правильна відповідь відсутня

	99
	Дефлятор валового внутрішнього продукту визначається як відношення:
	А. номінального ВВП до реального ВВП;

Б. реального ВВП до номінального ВВП;

В. реального ВВП до індексу споживчих цін;

Г. номінального ВВП до індексу споживчих цін;

Д. правильна відповідь відсутня

	100
	Визначити органи, що регулюють грошовий оборот
	А. центральний банк; комерційні банки; органи місцевої влади;

Б. міністерство фінансів; ломбарди; страхові компанії;

В. міністерство економіки; торгівельні заклади; видовищні заклади;

Г. митниця; податкові органи; центральний банк;

Д. центральний банк; міністерство фінансів; міністерство економічного розвитку і торгівлі

	101
	Визначення курсу валют називають:
	А. конвертуванням;

Б. котируванням;

В. інтервенцією;

Г. зміною;

Д. всі відповіді правильні

	102
	Валютний курс – це:
	А. ціна, за якою продаються і купуються активи;

Б. ціна національної грошової одиниці, виражена в грошовій одиниці іншої держави;

Г. об’єктивно зумовлений процес утворення регіональних зон, в межах яких забезпечується відносно стабільне співвідношення курсів національних валют;

Д. правильна відповідь відсутня

	103
	Конвертованість валюти – це:
	А. встановлення курсу, пропорція обміну іноземної валюти на валюту даної країни з врахуванням відповідних економічних умов, законодавчих норм і практики;

Б. співвідношення між грошовими одиницями двох країн, яке використовується для обміну валют;

В. здатність валюти даної країни вільно обмінюватись на валюти інших країн за діючим курсом;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	104
	Яякщо обсяг зобов’язань за іноземними валютами та банківськими металами перевищує обсяг вимог, то валютна позиція комерційного банку вважається:
	А. відкритою;

Б. закритою;

В. короткою;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	105
	Грошова одиниця України:
	А. вільноконвертована;

Б. слабоконвертована;

В. частковоконвертована;

Г. неконвертована;

Д. всі відповіді правильні

	106
	Сукупність правових норм, які регулюють порядок здійснення операцій з валютними цінностями в країні та за її межами:
	А. валютний контроль;

Б. валютне регулювання;

В. валютні угоди;

Г. валютне законодавство;

Д. правильна відповідь відсутня

	107
	Система регулювання валютного курсу через придбання та продаж державними органами іноземної валюти за допомогою валютної інтервенції та валютних обмежень:
	А. довгострокова валютна політика;

Б. поточна валютна політика;

В. валютна девізна політика;

Г. валютна облікова політика;

Д. всі відповіді правильні

	108
	Хто встановлює граничні розміри маржі за операціями на міжбанківському валютному ринку України:
	А. МВФ;

Б. НБУ;

В. Світовий банк;

Г. Міністерство фінансів України;

В. правильна відповідь відсутня;
Д. Ваш варіант відповіді

	109
	Хто здійснює фінансовий контроль за валютними операціями, що проводяться резидентами і нерезидентами на території України:
	А. Національний банк України;

Б. уповноважені банки;

В. державна фіскальна служба України;

Г. державні митні органи України;

Д. всі відповіді правильні

	110
	Дайте визначення крос-курсу:
	А. курс конвертованої валюти до неконвертованої;

Б. курс, офіційно встановлений центральним банком;

В. курс двох валют, установлений за курсами цих валют до третьої валюти;

Г. немає правильної відповіді

Д. всі відповіді правильні

	111
	Індивідуальні валютні ліцензії видаються:
	А. резидентам та неризидентам;

Б. домашнім господарствам;

В. комерційним банкам;


Г. фінансово-кредитним установам;

Д. правильна відповідь відсутня

	112
	Об’єктом на валютному ринку виступають:
	А. резиденти та нерезиденти;

Б. фізичні та юридичні особи;

В. національні та іноземні валютні цінності;

Г. фінансові посередники;

Д. всі відповіді правильні

	113
	Різновид строкових операцій, що полягає в купівлі-продажу валюти між двома суб'єктами з наступним переданням її в обумовлений строк і за курсом, визначеним у момент укладення контракту:
	А. ф’ючерсні операції;

Б. форвардні операції;

В. валютний опціон;
 

Г. своп;

Д. правильна відповідь відсутня

	114
	Світова валютна система це:
	А. інституційно-функціональна форма організації міжнародних валютно-фінансових відносин, що юридично закріплена міждержавними домовленостями; 

Б. система міжнародних відносин, що регулює валютно-фінансові розрахунки;

В. форма організації кредитно-валютних операцій на міжнародному ринку;

Г. всі відповіді правильні;

Д. немає правильної відповіді.

	115
	Реальний обмінний курс це:
	А. номінальний обмінний курс, скоригований на відносний рівень цін у двох країнах;

Б. номінальний обмінний курс, скоригований МВФ;

В. номінальний обмінний курс, сформований реальною ситуацією на міжнародному валютному ринку;

Г. правильна відповідь – В;

Д. правильна відповідь відсутня

	116
	Ф’ючерс це:


	А. банківський контракт, який засвідчує купівлю-продаж фінансових активів за стандартизованими вимогами за ціною, зафіксованою на момент укладання угоди;

Б. біржовий контракт, який засвідчує зобов’язання купити або продати фінансовий актив за стандартизованими вимогами за ціною, зафіксованою на момент укладання угоди;
В. різновид строкових операцій, за яких між учасниками укладається особлива угода, що надає одному з них право (але не обов'язок) купити чи продати другому певну суму валюти в установлений строк і за узгодженим курсом;

Г. правильна відповідь – В;

Д. правильна відповідь відсутня

	117
	Валютні опціони:


	А. купуються і продаються брокерами від імені клієнтів;

Б. здійснюються без посередників між банком і замовником;

В. узгоджуються індивідуально банком і покупцем або придбається і продається на біржі;

Г. різновид строкових операцій, за яких між учасниками укладається особлива угода, що надає одному з них право (але не обов'язок) купити чи продати другому певну суму валюти в установлений строк і за узгодженим курсом;

Д. правильна відповідь відсутня

	118
	Різниця між курсами продавця та покупця – це:
	А. маржа; 

Б. крос-курс;

В. фіксинг; 

Г. курс спот;

Д. правильна відповідь відсутня

	119
	Зміна фіксованих валютних курсів на плаваючі відбулася у зв’язку з прийняттям:
	А. Бреттон-Вудської;

Б. Європейської валютної системи;

В. Кінгстонської угоди;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	120
	Курс спот – це:
	А. обмінний курс продажу чи купівлі, який використовується для валютних операцій без будь-якої угоди про здійснення майбутньої купівлі чи продажу;

Б. курс, згідно з яким банк-резидент купує іноземну валюту за національну;

В. співвідношення між двома валютами, яке визначено через їх курс до третьої валюти;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	121
	Які з названих грошових запасів входять до складу грошової бази:
	А. готівка на руках у населення;

Б. вклади на поточних рахунках у банках;

В. готівка в касах банків;

Г. резерви на коррахунках комерційних банків у центральному банку;

Д. правильна відповідь А, В, Г.

	122
	На яку величину обсяг пропозиції грошей більший за грошову базу:
	А. на величину норми обов’язкового резервування депозитів;

Б. на величину простого мультиплікатора депозитів;

В. на величину загального грошово-кредитного мультиплікатора;

Г. на величину коефіцієнта «готівка / чекові депозити»;

Д. всі відповіді вірні

	123
	Якщо рівень процентних ставок за банківськими кредитами зростає, як це вплине на коефіцієнт «надлишкові резерви / чекові депозити»:
	А. збільшить;

Б. зменшить;

В. не вплине; 

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	124
	Якщо рівень процентної ставки за кредитами банків перевищить облікову ставку НБУ, як це вплине на грошово-кредитний мультиплікатор:
	А. збільшить;

Б. зменшить;

В. не вплине; 

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	125
	Якщо комерційні банки очікують збільшення процента за депозитами, як це вплине на грошово-кредитний мультиплікатор:
	А. збільшить;


Б. зменшить;

В. не змінить;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	126
	Хто є найбільш дієвим та відповідальним учасником у формуванні пропозиції грошей:
	А. Банкнотно-монетний двір;
Б. Міністерство фінансів України;

В. Національний банк України;
Г. Казначейство України;

Д. всі відповіді правильні

	127
	Активами Національного банку України є:
	А. золотовалютні резерви, цінні папери уряду, банкноти та монети в обігу;

Б. внутрішній державний борг, золотовалютні резерви, цінні папери уряду;

В. кошти уряду та інших клієнтів, банкноти та монети в обігу, золотовалютні резерви;

Г. кредити банкам та іншим позичальникам, кошти банків, кошти уряду та інших клієнтів;

Д. правильна відповідь відсутня

	128
	Пасивами Національного банку України є:
	А. власний капітал, золотовалютні резерви, зобов’язання перед МВФ;

Б. зобов’язання перед МВФ, власний капітал, кошти банків, кошти уряду та інших клієнтів;

В. внутрішній державний борг, золотовалютні резерви, цінні папери уряду;

Г. банкноти та монети в обігу, кредити банкам та іншим позичальникам, внутрішній державний борг;

Д. всі відповіді правильні

	129
	При продажі валюти Національним банком України грошова база:
	А. збільшується;

Б. зменшується;

В. не зміниться; 

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	130
	Регулятором впливу обов’язкового резервування депозитів є:
	А. комерційні банки;

Б. Національний банк України;

В. небанківські інституції;
Г. уряд;

Д. всі відповіді вірні

	131
	При збільшенні облікової ставки як змінюється маса грошей за агрегатом М1:
	А. збільшується;

Б. зменшується;

В. залишається без змін;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	132
	Зростання бюджетного дефіциту, що монетизується емісією, спричинить:
	А. збільшення грошової бази;

Б. зменшення грошової бази;

В. приріст грошового мультиплікатора;

Г. зменшення грошового мультиплікатора;

Д. правильна відповідь відсутня

	133
	Зростання багатства впливає на коефіцієнт Го/Дп:
	А. прямо пропорційно;

Б. обернено пропорційно;

В. не впливає;

Г. правильна відповідь А і Б;

Д. правильна відповідь відсутня

	134
	Якщо очікуваний відплив депозитів зменшиться, то відбудеться:
	А. зростання вільних резервів та прискорення зростання депозитів;

Б. зменшення вільних резервів та уповільнення зростання депозитів;

В. зростання вільних резервів та уповільнення зростання депозитів;

Г. правильна відповідь А і В;

Д. правильна відповідь відсутня

	135
	Як називається дохід від емісії власних боргових зобов’язань (казначейських білетів), які мають статус законних платіжних засобів:
	А. відсоток;

Б. сеньйораж;

В. резерв;

Г. маржа;

Д. лаж

	136
	Під дефіцитом державного бюджету розуміють:
	А. перевищення державних доходів над державними витратами;

Б. перевищення державних витрат над державними доходами;

В. рівновага державних доходів та державних видатків;

Г. правильна відповідь Б і В;

Д. правильна відповідь відсутня

	137
	Частка банківських депозитів, яка, згідно з чинним законодавством чи встановленими нормативними актами має зберігатись у формі касової готівки комерційних банків та їх депозитів у центральному банку називається:
	А. вільні резерви;

Б. обов’язкові резерви;

В. добровільні резерви; 

Г. страхові резерви

Д. депозитні резерви

	138
	Хто здійснює вторинну емісію грошей:
	А. держава;

Б. НБУ;

В. комерційні банки;

Г. домогосподарства;

Д. фірми

	139
	Якщо норма обов’язкового резервування для банків дорівнює 100 %, то величина грошового мультиплікатора дорівнює:
	А. 0;

Б. 1;

В. 10;

Г. 100;

Д. правильна відповідь відсутня

	140
	Як пов'язані між собою рівень тінізації економіки і рівень коефіцієнта «готівка / чекові депозити»:
	А. прямо пропорційно;

Б. обернено пропорційно;

В. зв'язок між ними відсутній;

Г. правильна відповідь А і В;

Д. правильна відповідь відсутня

	141
	Яка з теорій грошей з’являється першою: 
	А. металістична;

Б. номіналістична;

В. кейнсіанська;

Г. кількісна;

Д. марксистська?

	142
	Представники якої теорії грошей стверджували, що: «що швидкість обігу грошей (V) і рівень виробництва (Q) не залежать від кількості грошей (М) та рівня цін (Р)»
	А. металістичної;

Б. номіналістичної;

В. кейнсіанської;

Г. кількісної;

Д. марксистської?

	143
	Як змінюється рівень зайнятості при зменшенні пропозиції грошей:
	А. зростає;

Б. знижується;

В. залишається незмінним; 

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	144
	За яких цін вплив зміни пропозиції грошей на ділову активність буде вищим:
	А. за гнучких;

Б. за монопольних;

В. за негнучких; 

Г. за будь-яких;

Д. всі відповіді правильні

	145
	Як ставляться до нейтральності грошей прибічники теорії реального ділового циклу:
	А заперечують для всіх часових періодів;

Б. визнають для всіх часових періодів;

В. заперечують для коротких і визнають для довгих періодів;

Г. визнають для коротких і заперечують для довгих періодів;

Д. немає правильної відповіді

	146
	Головною перевагою грошового обміну порівняно з бартером є:
	А. збільшення суспільних витрат на обмін товарів;

Б. зниження суспільних витрат на обмін товарів;

В. сталість суспільних витрат на обмін товарів;

Г. правильної відповіді немає;

Д. всі відповіді правильні

	147
	За наявності часового лага між збільшенням пропозиції грошей і адекватним йому ціновим зрушенням гроші перестають бути:
	А. ліквідними;

Б. нейтральними;

В. не нейтральними;

Г. загальним еквівалентом;

Д. правильної відповіді немає

	148
	Хто першим почав досліджувати роль грошей за схемою: гроші–процент–інвестиції–виробництво:
	А. К. Маркс;

Б. А. Маршал;

В. Дж. М. Кейнс;

Г. М. Фрідман;

Д. правильної відповіді немає

	149
	Процеси причинно-наслідкових зав’язків між економічними змінними, які забезпечують вплив зміни пропорції грошей на ділову активність та економічну рівновагу називається:
	А. інфляцією;

Б. державною політикою;

В. передавальним механізмом; 

Г. ваш варіант відповіді;

Д. всі відповіді правильні

	150
	Завдяки якому каналу зростає попит на гроші як купівельну силу, збільшується попит на банківські позички і активізується банківське кредитування за рахунок приросту депозитів:
	А. канал доходу;

Б. канал добробуту;

В. канал процентної ставки;

Г. канал фінансових активів;

Д. всі відповіді правильні

	151
	Які зміни відбуваються з процентними ставками і курсом цінних паперів при зростанні пропозиції грошей:
	А. ринкові процентні ставки зростають і зростає курс цінних паперів;

Б. ринкові процентні ставки знижуються і зростає курс цінних паперів;

В. ринкові процентні ставки зростають і знижується курс цінних паперів;

Г. ринкові процентні ставки знижуються і знижується курс цінних паперів;

Д. всі відповіді правильні

	152
	Коефіцієнт q Тобіна визначається як:
	А. відношення відновної вартості фірми до ринкової вартості її капіталу;

Б. відношення ринкової вартості фірми до відновної вартості її капіталу;

В. відношення балансової вартості до ринкової вартості її капіталу;

Г. відношення відновної вартості фірми до балансової вартості її капіталу;

Д. правильної відповіді немає

	153
	Який канал стосується лише поточного попиту домогосподарств:
	А. канал процентної ставки;

Б. канал доходу;

В. канал ліквідності;

Г. канал добробуту;

Д. правильної відповіді немає

	154
	Канал, який впливає на тривалі споживчі витрати домогосподарств:
	А. канал процентної ставки;

Б. канал доходу;

В. канал ліквідності;

Г. канал добробуту;

Д. правильної відповіді немає

	155
	Який нахил має крива сукупного попиту:
	А. спадний;

Б. висхідний;

В. вертикальний;

Г. горизонтальний;

Д. правильної відповіді немає

	156
	Загальна кількість товарів і послуг, які фірми готові виробити і продати на ринку:
	А. попит;

Б. пропозиція;

В. сукупний попит;

Г. сукупна пропозиція;

Д. правильної відповіді немає

	157
	Який канал діє на підставі зовнішньої торгівлі:
	А. канал процентної ставки;

Б. канал валютного курсу;

В. канал кредитування; 

Г. канал добробуту;

Д. правильної відповіді немає

	158
	Від яких основних факторів залежить попит та пропозиція:
	А. ціна та обсяг виробництва;

Б. ціна та кількість грошей, яку мають учасники ринку;

В. обсяг виробництва та кількість продавців;

Г. обсяг виробництва та рівень інфляції;

Д. правильної відповіді немає

	159
	Процеси причинно-наслідкових зав’язків між економічними змінними, які забезпечують вплив зміни пропорції грошей на ділову активність та економічну рівновагу:
	А. передавальний механізм;

Б. інфляція;

В. стагфляція;

Г. сеньйораж;

Д. правильна відповідь відсутня

	160
	Який підхід до передавального механізму базується на тому, що гроші є джерелом сукупного попиту:
	А. кейнсіанський підхід;

Б. монетаристський підхід;

В. кількісний підхід;

Г. правильна відповідь А і Б;

Д. правильна відповідь відсутня

	161
	К. Маркс визначав такі особливості загального еквівалента
	А. його споживча вартість стає формою виявлення протилежності – вартості;

Б. конкретна праця, затрачена на його виробництво, стає вираженням абстрактної людської праці;
В. своєю протилежністю стає і приватна праця, що реалізується як праця в її безпосередній суспільній формі;
Г. всі відповіді правильні;

Д. правильна відповідь відсутня.

	162
	Представники металістичної теорії ототожнюють грошовий обіг з:
	А. бартером;

Б. товарним обігом;

В. грошовим обігом;

Г. товарно-грошовим обігом;

Д. немає правильної відповіді.

	163
	Яка з теорій грошей стверджувала, що золото і срібло вже за своєю природою є грошима:
	А. кількісна теорія;

Б. монетарна теорія;

В. металістична теорія;

Г. номіналістична теорія;

Д. всі відповіді правильні

	164
	Яка з теорій стверджує, що гроші – це продукт державної влади:
	А. монетарна теорія;

Б. кількісна теорія;

В. номіналістична теорія; 

Г. монетаристична теорія;

Д. всі відповіді правильні

	165
	Представники якої теорії стверджували, що гроші – це товар, але не змогли пояснити чому товар стає грошима:
	А номіналістична теорія;

Б. металістична теорія;

В. кількісна теорія;

Г. монетарна теорія;

Д. немає правильної відповіді

	166
	Що вважали грошима представники металістичної теорії:
	А. паперові гроші;

Б. електронні гроші;

В. золото та срібло;

Г. золото та мідь;

Д. всі відповіді правильні

	167
	У металістичній теорії вартість товару замінювали:
	А. споживчою вартістю;

Б. міновою вартістю;

В. ціновою вартістю;

Г. загальним еквівалентом;

Д. правильної відповіді немає

	168
	З якою вартістю К. Маркс ототожнював такий специфічний товар як гроші:
	А. споживчою вартістю;

Б. міновою вартістю;

В. ціновою вартістю;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильної відповіді немає

	169
	Який аналіз займає важливе місце в Марксовій теорії:
	А. аналіз якісного фактора;

Б. аналіз кількісного фактора;

В. аналіз виробничого фактора; 

Г. аналіз кількісного і якісного фактора;

Д. правильної відповіді немає

	170
	Суттєвий внесок до модернізації кількісної теорії вніс:
	А. Фрідмен;

Б. Монтеск’є;

В. Фішер;

Г. Дж. Локк;

Д. всі відповіді правильні

	171
	Об’єктом захисту в номінальній теорії в ХХ ст. стали:
	А. паперові гроші;

Б. електронні гроші;

В. кредитні гроші;

Г. депозитні гроші;

Д. всі відповіді правильні

	172
	Як називав золоті гроші Дж. М. Кейнс у своїй праці “Трактат про гроші”:
	А. грошима королів;

Б. п’ятим колесом возу;

В. найкращою знахідкою людей;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильної відповіді немає

	173
	Яка з теорій грошей є протилежною до номіналістичної теорії (за своїми поглядами):
	А. металістична теорія;

Б. кількісна теорія;

В. монетарна теорія;

Г. марксиська теорія;

Д. правильної відповіді немає

	174
	Карл Маркс вважав, що вартість товару, крім своєї матеріальної цінності включає:
	А. абстрактну працю;

Б. продуктивність праці;

В. виробничі витрати;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильної відповіді немає

	175
	Який закон був вперше сформований Карлом Марксом:
	А. закон заміщення;

Б. закон відсоткової ставки;

В. закон грошового обігу;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильної відповіді немає

	176
	Першими представниками номіналістичної теорії були:
	А. Дж. Берклі та Дж. Стюарт;

Б. І. Фішер;

В. Дж. Берклі;

Г. Дж. Локк;

Д. правильної відповіді немає

	177
	Основне положення праці Г. Кнаппа “Державна теорія грошей”:
	А. основна функція грошей – засіб платежу;

Б. гроші – це продукт недержавного правопорядку;

В. гроші – це абсолютно ліквідний актив; 

Г. гроші –це найкраща цінність, яку вигадала людина;

Д. правильної відповіді немає

	178
	Основною помилкою номіналістичної теорії є:
	А. гроші – це категорія не юридична, а економічна;

Б. металеві гроші є неліквідними;

В. основною функцією грошей є не міра вартості, а засіб платежу;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильної відповіді немає

	179
	Дж. М. Кейнс ідеальним вважав:
	А. паперові гроші;

Б. повноцінні монети;

В. білонні монети;

Г. бартерні операції;

Д. правильна відповідь відсутня

	180
	Згідно монетаризму, державні заходи щодо стимулювання попиту:
	А. призводять до економічного зростання;

Б. є неефективним;

В. є ефективним;

Г. призводять до кризових явищ;

Д. правильна відповідь відсутня

	181
	Плата, яку отримує кредитор від позичальника за користування кредитом:
	А. процент;


Б. комісійна винагорода;

В. дивіденди;

Г. всі відповіді правильні;

Д. немає правильної відповіді

	182
	Сторона кредитних відносин, що отримує кредит та повинна повернути отриману позику:
	А. боржник;

Б. позичальник;

В. позикодавець;

Г. дебітор;

Д. всі відповіді вірні

	183
	Об’єктами кредиту виступають:
	А. грошові кошти;

Б. матеріальні цінності;

В. нематеріальні цінності;

Г. правильна відповідь а) та б);

Д. правильна відповідь а), б) та в)

	184
	Кредитор – це:
	А. сторона, яка надає об’єкт кредиту іншому суб’єктові ринку на постійне користування на умовах поверненості і платності;

Б. сторона, яка надає об’єкт кредиту іншому суб’єктові ринку на тимчасове користування на умовах поверненості і платності;

В. сторона, яка надає об’єкт кредиту іншому суб’єктові ринку на постійне користування на умовах поверненості, строковості і платності;

Г. сторона, яка надає об’єкт кредиту іншому суб’єктові ринку на тимчасове користування на умовах поверненості, строковості і платності;

Д. всі відповіді вірні

	185
	З якою метою банки надають кредит:
	А. ефективне використання кредиту;

Б. отримання прибутку у вигляді позичкового відсотка;

В. задоволення потреб позичальника;

Г. отримання комісійної винагороди за користування кредитом;

Д. правильна відповідь відсутня

	186
	Суб’єктами кредитних відносин можуть виступати:
	А. іноземні громадяни;

Б. держава;

В. фізичні та юридичні особи;

Г. всі відповіді правильні;

Д. немає правильної відповіді

	187
	Кредит – це:
	А. економічні відносини, що виникають між кредитором і позичальником з приводу одержання останніми позички в грошовій або товарній формі на певних умовах;

Б. рух позикового капіталу від позичальника до кредитора на принципі зворотності;

В. комісійна послуга банку;

Г. економічні відносини, що виникають між кредитором і позичальником з приводу одержання останніми позички лише в грошовій формі на певних умовах;
Д. всі відповіді вірні

	188
	Який з принципів полягає в прийнятті кредитором при наданні позички додаткових заходів щодо гарантування повернення позички у визначені строки:
	А. строковості;

Б. платності;

В. забезпеченості;

Г. поверненості;

Д. правильна відповідь відсутня

	189
	Яка з економічних категорій є умовою виникнення, існування та розвитку кредиту:
	А. ціна;

Б. фінанси;

В. господарський розрахунок;

Г. гроші;

Д. всі відповіді правильні

	190
	Основні засади поведінки банку і позичальника в процесі здійснення кредитних операцій:
	А. функції кредитування;

Б. принципи кредитування;

В. цілі кредитування;

Г. завдання кредитування;

Д. правильна відповідь відсутня

	191
	Який з принципів відіграє важливу роль у захисті від кредитних ризиків:
	А. строковість передачі коштів кредитором позичальнику;

Б. поверненість позичальником коштів кредитору в повному обсязі;

В. забезпеченість позички;

Г. платність користування позиченими коштами;

Д. правильна відповідь відсутня

	192
	Кредит функціонує на засадах:
	А. платності та строковості;

Б. платності, строковості та поверненості;

В. строковості та прибутковості;

Г. строковості, прибутковості та поверненості;

Д. всі відповіді правильні

	193
	Сторона кредитних відносин, що отримує кредит і повинна повернути отриману позику:
	А. боржник;

Б. позичальник;

В. позикодавець;

Г. дебітор;

Д. правильна відповідь відсутня

	194
	На якому рівні розглядаються закономірності руху кредиту:
	А. мікроекономічному;

Б. макроекономічному;

В. світовому;

Г. правильна відповідь А і Б;

Д. правильна відповідь відсутня

	195
	Яка функція кредиту реалізується тільки банківською системою:
	А. перерозподільча;

Б. поповнення грошового обігу коштами;

В. перетворення заощаджень фізичних і юридичних осіб у капітал;

Г. контроль за використанням грошей кредитором;

Д. всі відповіді вірні.

	196
	З якої мови походить термін «кредит»:
	А. англійської;

Б. грецької;

В. латинської;

Г. французької;

Д. немає правильної відповіді.

	197
	Яка з закономірностей руху кредиту проявляється на макроекономічному рівні:
	А. зворотність руху вартості, яка передана в позичку;

Б. залежність величини наданої позички від наявних обсягів вільних коштів;

В. рух коштів з галузей і секторів економіки з низькою рентабельністю у високорентабельні галузі, види виробництва;

Г. тимчасовість перебування позиченої вартості в обороті позичальника;

Д. всі відповіді правильні

	198
	Кредит виконує функції:
	А. перерозподільчу;

Б. поповнення грошового обігу коштами;

В. зменшення витрат, пов’язаних з обігом грошей і прискорення руху грошових потоків;

Г. перетворення заощаджень фізичних і юридичних осіб у капітал;

Д. всі відповіді правильні

	199
	З чого починається стадія руху кредиту:
	А. одержання додаткових коштів позичальником;

Б. використання позичальником одержаних коштів на свої потреби;

В. формування вільної вартості у кредиторів;

Г. розміщення вільних коштів у позички;

Д. всі відповіді правильні

	200
	Кредит функціонує у таких формах:
	А. товарна;

Б. грошова;

В. натуральна;

Г. правильна відповідь А і Б;

Д. немає правильної відповіді.

	201
	Залежно від сфери економіки кредит поділяється на:
	А. банківський, міжнародний, комерційний, державний;

Б. споживчий, виробничий;

В. забезпечений, незабезпечений;

Г. реальний, сумнівний, безнадійний;

Д. всі відповіді правильні

	202
	Банківський кредит – це:
	А. будь-яке зобов’язання банку надати певну суму грошей, будь-яка гарантія, будь-яке зобов’язання придбати право вимоги боргу, будь-яке продовження строку погашення боргу, яке надано в обмін на зобов’язання боржника щодо повернення заборгованої суми, а також на зобов’язання на сплату процентів та інших зборів з такої суми;

Б. кредит банків при обслуговуванні платіжного обороту, який надається векселедержателю;

В. кредит одних підприємців іншим під гарантію банків, до якого звертаються коли постачальник невпевнений у платоспроможності покупця;

Г. короткостроковий кредит під заставу рухомого майна, яке швидко реалізується;

Д. правильна відповідь відсутня

	203
	Комерційний кредит – це:
	А. це гарантійна послуга комерційних банків, покликана компенсувати різні види ризику господарських партнерів клієнта;

Б. кредит, що надається у товарній формі продавцями покупцям у вигляді відстрочки платежу за продані товари і оформляється векселем;

В. кредит комерційних банків своїм клієнтам (векселедателю);

Г. всі відповіді правильні;

Д. немає правильної відповіді

	204
	Основною метою якого кредиту виступає прискорення реалізації товарів:
	А. банківський;

Б. комерційний;

В. державний;

Г. споживчий;

Д. правильна відповідь відсутня

	205
	Який кредит надається виключно в національній валюті:
	А. державний;

Б. комерційний;

В. споживчий;

Г. іпотечний;

Д. всі відповіді правильні

	206
	Що виступає об’єктом комерційного кредиту:
	А. грошовий капітал;

Б. товарний капітал;

В. рухоме майно;

Г. нерухоме майно;

Д. правильна відповідь відсутня

	207
	Об’єктом застави при іпотечному кредиті можуть бути:
	А. машини та обладнання;

Б. транспортні засоби та склади;

В. земельні ділянки та квартири;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильна відповідь відсутня

	208
	Товарна форма кредиту, яка визначає відносини з питань перерозподілу матеріальних фондів і характеризує кредитну угоду між двома суб’єктами господарської діяльності – це:
	А. споживчий кредит;

Б. комерційний кредит;

В. лізинговий кредит;

Г. банківський кредит;

Д. правильна відповідь відсутня



	209
	За порядком надання банківський кредит поділяють на:
	А. одноразовий, перманентний;

Б. строковий, до запитання, відстрочений, прострочений;

В. двосторонній, консорціумний;

Г. прямий, непрямий;

Д. всі відповіді вірні

	210
	Переуступка майна на термін повної амортизації або близький до періоду повної амортизації – це:
	А. оперативний лізинг;

Б. фінансовий лізинг;

В. відновлювальний лізинг;

Г. чистий лізинг;

Д. правильна відповідь відсутня

	211
	Довгострокові цінні папери, що випускаються банками під забезпечення нерухомим майном (земля, виробничі будівлі, житлові будинки, споруди, квартири та інші об’єкти ), а також приносять твердий дохід – це:
	А. іпотечні облігації;

Б. державні облігації;

В. іпотечні векселі;

Г. закладна;

Д. всі відповіді правильні



	212
	Кредит на споживчі потреби надається:
	А. населенню – на задоволення будь-яких потреб;

Б. торгівлі – на створення запасів товарів;

В. населенню – на будівництво житла;

Г. на залучення вкладів у населення банками;

Д. правильна відповідь відсутня

	213
	Міжнародний кредит – це:
	А. переміщення капіталу з однієї країни в іншу;

Б. різновид кредиту, за яким експортер кредитує імпортера;

В. кредит, при якому уряд однієї країни надає кошти іншій країні;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильна відповідь відсутня

	214
	Які види кредиту не відносять до організаційно-правової ознаки:
	А. особистий, банківський;

Б. платний і безплатний;

В. забезпечений і незабезпечений;

Г. прямий і опосередкований;

Д. правильна відповідь відсутня.

	215
	Довгостроковий кредит надається:
	А. понад 1 рік;

Б. понад 2 роки;

В. понад 3 роки;

Г. понад 5 років;

Д. правильна відповідь відсутня.

	216
	Який з перерахованих нижче чинників формує макроекономічні межі кредиту:


	А. ефективність та окупність проектів, на реалізацію яких покладені кошти;

Б. динаміка ринкової ставки позичкового процента;

В. стан забезпеченості позичальника власним капіталом та ефективності його використання;

Г. розвиток ринкових відносин;

Д. правильна відповідь відсутня.

	217
	Залежно від рівня економічної системи економічні межі поділяються на:
	А. мікроекономічні та макроекономічні;

Б. мікроекономічні, макроекономічні та мезоекономічні;

В. кількісні та якісні;

Г. економічні та неекономічні;

Д. правильна відповідь відсутня

	218
	До чинників формування мікроекономічних меж кредиту відносять:
	А. обсяги і темпи зростання ВВП;

Б. розвиток ринкових відносин;

В. ефективність та окупність проектів, на реалізацію яких покладені кошти;

Г. цілі та методи державної грошово-кредитної політики;

Д. правильна відповідь відсутня

	219
	Кредит має такі форми:
	А. матеріальну, нематеріальну;

Б. товарну, грошову;

В. майнову та немайнову;

Г. правильна відповідь а) та б);

Д. правильна відповідь відсутня.

	220
	Який із видів кредиту створює платіжні засоби обігу:
	А. міжнародний;

Б. комерційний;

В. банківський;

Г. державний;

Д. правильна відповідь відсутня

	221
	Розмір маржі залежить від:
	А. фінансового стану позичальника;

Б. темпів інфляції;

В. процентної ставки;

Г. всі відповіді вірні;
Д. немає правильної відповіді

	222
	Процентні ставки, скориговані відповідно до зміни рівня цін називаються:
	А. номінальними;

Б. реальними;

В. простими;

Г. складними;
Д. немає правильної відповіді

	223
	Облігації, які не мають строку погашення і платежів за основним боргом, але приносять незмінні купонні платежі, отримали назву:
	А. дисконтні;
Б. консоль;

В. купонні;

Г. довгострокові;
Д. немає правильної відповіді

	224
	До фінансових активів відносять:


	А. готівка, поточні та строкові депозити, іноземна валюта;

Б. готівка, іноземна валюта, облігації;

В. готівка, поточні та строкові депозити, облігації;

Г. акції, облігації, дорогоцінні метали;
Д. немає правильної відповіді

	225
	Ступінь реагування величини попиту індивіда щодо придбання окремих видів активів на зміну обсягу його майна (доходу) називається:
	А. фінансова еластичність попиту;

Б. майнова еластичність попиту;

В. цінова еластичність попиту;

Г. сукупна еластичність попиту;
Д. немає правильної відповіді

	226
	Активи, попит на які зростає повільніше, ніж обсяг майна (доходу):


	А. активи нижчого порядку;

Б. активи середнього порядку;

В. активи вищого порядку;

Г. активи другорядного порядку
Д. немає правильної відповіді

	227
	Облікова ставка процента в Україні визначається:


	А. грошовим ринком;

Б. комерційними банками;

В. центральним банком;

Г. Міністерством фінансів;
Д. немає правильної відповіді

	228
	Які економічні наслідки має тривале і швидке зростання норми позичкового процента:
	А. зниження ефективності виробництва;

Б. зростання рентабельності підприємств – клієнтів банків;

В. зростання прибутковості банків;

Г. погіршення ліквідності банків;
Д. немає правильної відповіді

	229
	Хто встановлює розмір процентної ставки за кредитами комерційних банків:
	А. центральний банк;

Б. комерційні банки;

В. клієнти банку;

Г. Міністерство фінансів;
Д. немає правильної відповіді

	230
	При зростанні попиту на позичковий капітал норма позичкового процента:
	А. зростає;

Б. спадає;

В. залишається без змін;

Г. ваш варіант відповіді;
Д. немає правильної відповіді

	231
	Попит на позичковий капітал залежить від таких чинників:


	А. циклічність коливань виробництва, розмір позички, розмір монетизації ВВП;

Б. термін користування позичкою, вид кредиту та його цільове фінансування, своєчасність повернення кредиту;

В. розміри грошових нагромаджень і заощаджень у суспільстві та товарно-грошова збалансованість економіки, циклічність коливань виробництва;

Г. термін користування позичкою, своєчасність повернення кредиту, рівень грошово-кредитного регулювання економіки центральним банком з допомогою процентних ставок;
Д. немає правильної відповіді

	232
	Норма позичкового процента, яка переважає в країні протягом більш-менш тривалого відрізку часу:
	А. ринкова норма процента;

Б. середня норма процента;

В. довгострокова норма процента;
Г. постійна норма процента;
Д. немає правильної відповіді

	233
	Маржа – це:


	А. одна із банківських операцій при міжнародних розрахунках;

Б. перевищення процентної ставки, яку стягує банк за кредит, над ставкою, яку він сплачує за залучені кошти;

В. вид кредиту, пов'язаний з операціями банку з цінними паперами;

Г. вид банківських операцій при внутрішніх розрахунках;
Д. немає правильної відповіді

	234
	Якщо сподівані процентні ставки у майбутньому зростатимуть, то попит на довгострокові облігації:
	А. зростатиме;

Б. спадатиме;

В. залишиться без змін;

Г. ваш варіант відповіді;
Д. немає правильної відповіді

	235
	Ціна позики грошового капіталу виступає у формі:


	А. строку запозичення;

Б. процента;

В. дивіденду;

Г. орендної плати;
Д. немає правильної відповіді

	236
	Як впливає підвищення рівня інфляції на рівень дисконтної ставки при розрахунках вартості капіталу:
	А. дисконтна ставка теж зростає;

Б. дисконтна ставка зменшується;

В. дисконтна ставка залишається на тому ж рівні;

Г. зв'язок між інфляцією та дисконтною ставкою відсутній;
Д. немає правильної відповіді

	237
	Ризикова структура процентних ставок залежить від:


	А. ступеня ризику невиконання зобов’язань;

Б. рівня ліквідності активу;

В. порядку оподаткування доходів на ті чи інші активи;

Г. всі відповіді правильні;
Д. немає правильної відповіді

	238
	Різниця між процентними ставками, які виплачуються на звичайні цінні папери, і ставками на державні цінні папери називається:
	А. ризиковою ставкою;
Б. ризиковою премією;

В. доходом від процентної ставки;
Г. збитками від процентної ставки;
Д. правильна відповідь відсутня

	239
	У якій залежності від процентної ставки перебуває відношення «готівка – кошти до запитання»:
	А. у прямій;

Б. у оберненій;

В. не залежать;
Г. ваш варіант відповіді;
Д. всі відповіді правильні

	240
	Які з перерахованих функцій не виконує позичковий процент:
	А. розподільчу;

Б. збереження позичкового капіталу;

В. стимулюючу;

Г. немає правильної відповіді;
Д. Ваш варіант відповіді

	241
	До суб’єктів парабанківської системи з вказаного переліку належать:
	А. ломбарди;

Б. магазини;

В. бібліотеки;

Г. комерційні банки;

Д. всі відповіді правильні

	242
	Визначте основний критерій, який покладено в основу поділу посередників на банки і на небанківські фінансово-кредитні установи:
	А. банки приймають кошти в депозити, а небанківські установи – ні;

Б. банки надають клієнтам короткострокові позички, а небанківські установи – ні;

В. банки приймають безпосередню участь у формуванні пропозиції грошей, а небанківські установи – ні;

Г. немає правильної відповіді;

Д. всі відповіді правильні.

	243
	Діяльність фінансових посередників спрямована на:
	А. поповнення державного бюджету;

Б. забезпечення функціонування комерційних банків;

В. розвиток страхової справи;

Г. переміщення позичкових капіталів в економіці;

Д. всі відповіді правильні

	244
	Які посередники в Україні належать до фінансових з вказаного переліку:
	А. промислові підприємства;

Б. Національний банк;

В. державні фінансові органи;

Г. фінансові фонди;

Д. правильна відповідь відсутня

	245
	Який небанківський інститут спеціалізується на кредитуванні продажу споживчих товарів:
	А. трастова компанія;

Б. фінансова компанія;

В. ломбард;

Г. кредитна спілка;

Д. всі відповіді вірні

	246
	Назвіть посередників, визначальною ознакою яких є акумулювання і постачання довгострокових капіталів на фінансовий ринок:
	А. комерційні банки;


Б. пенсійні фонди;

В. Національний банк України;

Г. фінансові компанії;

Д. правильна відповідь відсутня

	247
	Інвестиційні фінансові посередники беруть участь в інвестиційному процесі через:
	А. укладання коштів в акції, облігації підприємств або держави;

Б. розміщення мобілізовавих коштів у довгострокові банківські депозити;

В. надання цільових довгострокових кредитів позичальникам;

Г. надання короткострокових кредитів позичальникам;

Д. всі відповіді правильні

	248
	Акумуляцію заощаджень своїх членів та їх взаємне кредитування здійснюють:
	А. універсальні банки;

Б. кредитні спілки;

В. ощадні банки;

Г. страхові компанії та пенсійні фонди;

Д. правильна відповідь відсутня

	249
	Банком є:
	А. будь-який посередник на грошовому ринку;

Б. посередник на грошовому ринку, який здійснює кредитування клієнтів;

В. посередник грошового ринку, який здійснює емісію платіжних засобів та комплекс базових операцій;

Г. посередник грошового ринку, який виконує комплекс базових операцій, визначених НБУ;

Д. всі відповіді правильні

	250
	До технічних посередників належать:
	А. банки та інвестиційні фонди;

Б. брокери та дилери;

В. страхові компанії та банки;

Г. ломбарди та пенсійні фонди;

Д. правильна відповідь відсутня

	251
	До послуг фінансових посередників не відносять:
	А. послуги зі зменшення ризику;

Б. послуги із забезпечення інформацією;

В. послуги зі збільшенням ліквідності;

Г. правильної відповіді немає;

Д. всі відповіді правильні

	252
	До інвестиційних інституцій відносять:
	А. інвестиційні компанії та фонди;

Б. взаємні фонди;

В. фінансові компанії;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильна відповідь А і Б.

	253
	Визначте, до якої з зазначених груп можна віднести наступні небанківські фінансові посередники: кредитні товариства; інвестиційні фонди, інвестиційні банки; компанії страхування життя; ломбарди; лізингові компанії.
	А. депозитні;

Б. інвестиційні;

В. договірні;

Г. заощаджувальні;

Д. правильна відповідь відсутня

	254
	Спеціалізована установа, яка здійснює посередницьку діяльність щодо надання в оренду майна на умовах лізингу:
	А. ломбард;

Б. факторингова компанія;

В. лізингова компанія;

Г. фінансова компанія;

Д. правильна відповідь відсутня.

	255
	Фінансова установа, яка здійснює в інтересах третіх осіб за власний рахунок або за рахунок цих осіб, операції з придбання права вимоги на виконання зобов'язань у грошовій формі за поставлені товари чи надані послуги, приймаючи на себе ризик виконання таких вимог:
	А. факторингова компанія;

Б. лізингова компанія;

В. фінансова компанія;

Г. страхова компанія;

Д. всі відповіді правильні.

	256
	Як називаються витрати заощадників та позичальників, які пов’язані з купівлею-продажем фінансових інструментів
	А. інформаційні;

Б. технічні;

В. трансакційні;

Г. ризикові;

Д. немає правильної відповіді.

	257
	Переваги фінансового посередництва порівняно з прямими стосунками кредиторів і позичальників:
	А. оперативне розміщення вільних коштів кредиторів у дохідні активи та оперативне отримання додаткових коштів позичальниками;

Б. скорочення витрат на формування та на розміщення вільних грошових коштів у дохідні активи;

В. скорочення витрат на кредитування та збільшення дохідності позичкових капіталів;

Г. послаблення фінансових ризиків для базових суб’єктів грошового ринку;

Д. всі відповіді правильні

	258
	Різновид трансформаційної функції банків, сутність якої полягає в тому, що банки можуть акумулювати ресурси з багатьох регіонів або країн і спрямовувати їх на фінансування проектів:
	А. трансформація ризиків;

Б. трансформація строків;

В. трансформація обсягів капіталів;

Г. просторова трансформація;

Д. правильна відповідь відсутня.

	259
	До якого рівня банківської системи у ринкових економіках відносять комерційні банки:
	А. першого рівня;

Б. другого рівня;

В. третього рівня;

Г. не відносять взагалі;

Д. правильна відповідь відсутня.

	260
	Які основні функції виконують комерційні банки:
	А. трансформаційну та ціноутворюючу;

Б. трансформаційну та емісійну;

В. регулюючу та емісійну;

Г. трансформаційну та регулюючу.

Д. всі відповіді правильні.

	261
	Готівка емітується:
	А. Банкнотно-монентним двором;

Б. Національним банком України;

В. державою;

Г. НБУ та комерційними банками;

Д. всі відповіді правильні

	262
	Вибір центральним банком монетарних інструментів, які є найкращими для досягнення поставлених цілей – це:
	А. стратегія грошово-кредитної політики;

Б. цілі грошово-кредитної політики;

В. регулювання грошово-кредитної політики;

Г. тактика грошово-кредитної політики;

Д. правильна відповідь відсутня

	263
	Клієнтами центральних банків є:
	А. населення та комерційні банки;

Б. урядові структури та комерційні банки;

В. державні органи та населення;

Г. фізичні особи, юридичні особи та урядові структури;

Д. всі відповіді правильні

	264
	Активними операціями центральних банків є:
	А. емісія готівки та операції з цінними паперами на відкритому ринку;

Б. операції з цінними паперами на відкритому ринку та кредитування уряду;

В. рефінансування комерційних банків та збереження резервів комерційних банків;

Г. формування власного капіталу та відкриття депозитних рахунків;

Д. правильна відповідь відсутня

	265
	До складу золотовалютних резервів входять:
	А. монетарне золото;

Б. спеціальні права запозичення;

В. вільно конвертована валюта у вигляді банкнот, монет, інших платіжних інструментів, а також коштів на рахунках і депозитах в іноземних банках;

Г. векселі, ноти, облігації (крім емітованих резидентами України), номіновані у вільно конвертованій валюті;

Д. Всі відповіді правильні

	266
	Операції з надання позичок комерційним банкам та переврахування векселів, які раніше були враховані комерційними банками – це:
	А. рефінансування комерційних банків;

Б кредитування комерційних банків;

В. кредитування комерційних банків та операції з цінними паперами на відкритому ринку;

Г. правильної відповіді немає;

Д. всі відповіді правильні

	267
	Об’єктами, на які спрямовуються регулятивні заходи монетарної політики є:
	А. пропозиція грошей;

Б. швидкість обігу грошей;

В. ставка процента і валютний курс;

Г. всі відповіді вірні;

Д. правильна відповідь відсутня

	268
	Збереження центральними банками резервів комерційних банків є:
	А. активними операціями;

Б. комісійними операціями 

В. трастовими операціями;

Г. пасивними операціями;

Д. правильна відповідь відсутня

	269
	НБУ має форму власності:
	А. державну;

Б. колективну;

В. змішану;

Г. приватну;

Д. всі відповіді правильні і

	270
	Основні засади грошово-кредитної політики розробляє:
	А. Правління НБУ;

Б. Рада НБУ;

В. Кабінет міністрів України;

Г. Міністерство фінансів України;

Д. правильна відповідь відсутня

	271
	Розмір статутного капіталу НБУ складає:
	А. 10 мільйонів гривень;

Б. 10 мільйонів доларів;

В. 10 мільйонів євро;

Г. 500 млн. грн;

Д. Ваш варіант відповіді

	272
	НБУ має систему органів управління:
	А. трьохрівневу;

Б. однорівневу;

В. дворівневу;

Г. правильної відповіді немає;

Д. Ваш варіант відповіді

	273
	Голова НБУ призначається строком на:
	А. 3 роки;

Б. 4 роки; 

В. 5 років;

Г. 7 років;

Д. всі відповіді вірні

	274
	НБУ здійснює видатки за рахунок:
	А. власних доходів;

Б. коштів Державного бюджету; 

В. резервів НБУ;


Г. правильна відповідь А і Б;

Д. правильна відповідь відсутня

	275
	Довільне, швидке зростання пропозиції грошей, завдяки чому гроші стрімко дешевіють, а інфляція набуває високих темпів:
	А. експансій на політика;

Б. політика конкуренції;


В. політика рестрикції;

Г. стримуюча політика;

Д. всі відповіді правильні

	276
	Політика, за якої пропозиція грошей нарощується повільно, контрольовано; вона передбачає поступове підвищення цін до рівня, на якому вони були до початку дефляції:
	А. експансій на політика;

Б. політика рефляції; 

В. політика інфляції;

Г. політика дефляції;

Д. правильна відповідь відсутня

	277
	Провідним суб’єктом грошово-кредитної політики є:
	А. НБУ;

Б. Міністерство фінансів;

В. Міністерство економіки;

Г. всі відповіді вірні;

Д. правильна відповідь відсутня

	278
	Сукупність регулятивних заходів щодо впливу на співвідношення сукупного попиту і сукупної пропозиції на ринках:
	А. структурна політика;

Б. соціальна політика;

В. політика конкуренції;

Г. кон’юнктурна політика;

Д. правильна відповідь відсутня

	279
	Грошово-кредитна політика є елементом:


	А. структурної політики;

Б. кон’юнктурної політики;

В. політики конкуренції;

Г. соціальної політики;

Д. правильна відповідь відсутня

	280
	Національний банк у межах наданих йому повноважень є незалежним у своїй діяльності, а органи законодавчої і виконавчої влади не мають права втручатися у його діяльність щодо реалізації функцій:
	А. принцип економічної самостійності;

Б. принцип правової самостійності;

В. принцип незалежності;

Г. принцип розмежування функцій НБУ та державних органів влади;

Д. правильна відповідь відсутня

	281
	Операції на відкритому ринку, політика рефінансування, процентна політика центрального банку належать до
	А. нормативних інструментів опосередкованого регулювання грошово-кредитної політики;

Б. коригувальних інструментів опосередкованого регулювання грошово-кредитної політики;

В. інструментів прямої дії грошово-кредитної політики;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	282
	Основними економічними засобами та методами грошово-кредитної політики згідно до Закону про НБУ є –
	А. визначення та регулювання норм обов’язкових резервів для комерційних банків; Б. процентна політика та рефінансування комерційних банків; В. управління золотовалютними резервами та операції з цінними паперами на відкритому ринку; Г. регулювання імпорту та експорту капіталута  емісія власних боргових зобов’язань і операції з ними; Д. всі відповіді правильні

	283
	Інструменти прямої дії грошово-кредитної політики – це
	А. регулятивні заходи впливу центрального банку, що мають форму обмежень, лімітів, директив;

Б. регулятивні заходи впливу центрального банку на грошовий ринок шляхом формування на ринку відповідних умов, які визначають подальшу поведінку суб’єктів ринку;

В. регулятивні заходи впливу центрального банку, що мають форму обмежень, лімітів, директив для формування на ринку відповідних умов, які визначають подальшу поведінку суб’єктів ринку;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	284
	Інструменти опосередкованої дії грошово-кредитної політики – це
	А. регулятивні заходи впливу центрального банку, що мають форму обмежень, лімітів, директив;

Б. регулятивні заходи впливу центрального банку на грошовий ринок шляхом формування на ринку відповідних умов, які визначають подальшу поведінку суб’єктів ринку;

В. регулятивні заходи впливу центрального банку, що мають форму обмежень, лімітів, директив для формування на ринку відповідних умов, які визначають подальшу поведінку суб’єктів ринку;

Г. правильна відповідь відсутня;

Д. всі відповіді правильні

	285
	Інструментом грошово-кредитної політики загальної спрямованості є:
	А. регулювання окремих видів кредиту;
Б. процентна політика центрального банку;

В. залучення коштів комерційних банків на депозити в центральний банк;

Г. встановлення для комерційних банків кредитних і депозитних стель;

Д. регламентація процентної політики комерційних банків у вигляді встановлення обмежень по кредитних і депозитних ставках, по маржі

	286
	Інструментом грошово-кредитної політики селективної спрямованості є:
	А.операції на відкритому ринку;

Б. регулювання норми обов'язкових резервів;

В. рефінансування комерційних банків;

Г. регулювання курсу національної валюти;

Д. встановлення для комерційних банків кредитних і депозитних стель

	287
	Інструментами, спрямованими на вилучення (стерилізацію) надлишкової ліквідності є –
	А. політика рефінансування комерційних банків;

Б. розміщення центральним банком депозитних сертифікатів;

В. купівля центральним банком цінних паперів на відкритому ринку;

Г. проведення операцій «зворотного» репо;

Д. правильна відповідь: Б і Г

	288
	Первісна мета обов’язкового резервування за депозитами комерційних банків полягала у –
	А. резервуванні частини коштів, залучених банками, спрямованого на обмеження їхньої можливості збільшувати грошову пропозицію;

Б. формуванні страхового фонду для виплати депозитів;

В. використанні центральними банками як засобу аптициклічної та антиінфляційної політики;

Г. використанні центральними банками як інструменту регулювання банківської ліквідності;

Д. правильна відповідь відсутня

	289
	Інструмент монетарної політики для управління грошово-кредитним ринком, який накладає на банки зобов’язання зберігати частину залучених коштів на кореспондентському рахунку в Національному банку України називається – 
	А. визначення та регулювання норм обов’язкових резервів для комерційних банків;

Б. процентна політика;

В. рефінансування комерційних банків;

Г. управління золотовалютними резервами;

Д. операції з цінними паперами на відкритому ринку

	290
	З метою посилення стимулювальної спрямованості політики обов’язкових резервних вимог НБУ використовується диференціація норми резервування з урахуванням таких критеріїв:
	А. термін залучення коштів (короткострокові чи довгострокові пасиви);

Б. валюта залучених коштів (національна чи іноземна валюта);

В. категорія вкладника (фізичні особи чи юридичні);

Г. немає правильної відповіді;

Д. правильні відповіді: А; Б; В

	291
	Вкажіть діючі в Україні нормативи обов’язкового резервування:
	А. за коштами вкладів юридичних осіб у національній та іноземній валютах на вимогу і коштами на поточних рахунках – 6,5%;
Б. за коштами вкладів фізичних осіб у національній та іноземній валютах на вимогу і коштами на поточних рахунках – 6,5%;

В. за строковими коштами і вкладами (депозитами) юридичних осіб у національній та іноземній валютах – 3%;

Г. за строковими коштами і вкладами (депозитами) фізичних осіб у національній та іноземній валютах – 3%;

Д. всі відповіді правильні

	292
	Регулювання ліквідності банків на виконання Національним банком функції кредитора останньої інстанції називається –
	А. визначення та регулювання норм обов’язкових резервів для комерційних банків;

Б. процентна політика;

В. рефінансування комерційних банків;

Г. управління золотовалютними резервами;

Д. операції з цінними паперами на відкритому ринку

	293
	Для комерційних банків рефінансування з позиції центрального банку – це
	А. обов’язок;

Б. право;

В. і обов’язок, і право;

Г. всі відповіді правильні;

Д. немає правильної відповіді

	294
	Тендер, під час оголошення якого банки у своїх заявках до НБУ зазначають ціну (процентну ставку), за якою вони погоджуються одержати кредит рефінансування або розмістити кошти – це
	А. операція прямого репо;

Б. кількісний тендер;

В. операція зворотного репо;

Г. процентний тендер;

Д. немає правильної відповіді

	295
	Тендер, на якому НБУ наперед установлює ціну (процентну ставку), за якою банки можуть одержати кредити рефінансування або розмістити в НБУ кошти – це
	А. операція прямого репо;

Б. кількісний тендер;

В. операція зворотного репо;

Г. процентний тендер;

Д. немає правильної відповіді

	296
	Зниження центральним банком облікової ставки спричиняє 
	А. зниження попиту на цінні папери, зниження їх ринкової вартості, а отже, зростання дохідності;

Б. підвищення попиту на цінні папери, зростання їх ринкової вартості, а отже, зниження дохідності
В. не здійснює жодного впливу;

Г. зв'язок важко прогнозований;

Д. правильна відповідь відсутня

	297
	З метою ефективного управління грошово-кредитним ринком, обсягами грошової маси в обігу, виконання функції кредитора останньої інстанції НБУ встановлює за своїми операціями такі процентні ставки:
	А. облікову;
Б. за кредитами та депозитами овернайт;
В. рефінансування та стабілізаційними кредитами;

Г. ставки залучення тимчасово вільних коштів банків

Д. всі відповіді правильні

	298
	При визначенні рівня облікової ставки НБУ не враховує
	А. фактичний та прогнозований рівень інфляції;

Б. темпи економічного зростання;

В. динаміку ринкових процентних ставок;

Г. динаміку обмінного курсу національної валюти;

Д. правильна відповідь відсутня

	299
	Купівля/продаж казначейських зобов’язань НБУ, а також інших цінних паперів (крім цінних паперів, що підтверджують корпоративні права) та боргових зобов’язань називається
	А. визначення та регулювання норм обов’язкових резервів для комерційних банків;

Б. процентна політика;

В. рефінансування комерційних банків;

Г. управління золотовалютними резервами;

Д. операції з цінними паперами на відкритому ринку

	300
	Нерегулярним стандартним інструментом, спрямованим на підтримку ліквідності банків у разі неочікуваних коливань ліквідності є
	А. операції НБУ з депозитними сертифікатами;
Б. операції зворотного репо;

В. операції прямого репо;

Г. операції з купівлі/продажу НБУ державних облігацій України;

Д. правильна відповідь відсутня

	301
	До якого рівня банківської системи у ринкових економіках відносять комерційні банки:
	А. першого рівня;

Б. другого рівня;

В. третього рівня;

Г. не відносять взагалі;

Д. ваш варіант відповіді

	302
	Визначте, на яких фінансових посередників поширюється вимога обов’язкового резервування депозитів:
	А. на центральні банки;

Б. на інвестиційні банки та страхові компанії;

В. на комерційні банки; на універсальні банки;

Г. на банки першого та другого рівня;

Д. на всі банки

	303
	Активні операції банків – це:
	А. операції з купівлі й залученню тимчасово вільних грошових коштів;

Б. операції, спрямовані на розміщення та використання наявних у банку власних та залучених ресурсів з метою одержання прибутку при раціональному розподілі ризиків за окремими видами операцій та підтриманні необхідного рівня ліквідності;

В. купівлі та продажу цінних паперів;

Г. правильної відповіді немає;

Д. всі відповіді правильні

	304
	Які із зазначених нижче спеціалізованих банків дозволяється створювати в Україні:
	А. спеціалізований ощадний;

Б. спеціалізований банк довірчого управління;

В. галузевий;

Г. реконструкції та розвитку;

Д. правильна відповідь А і Б.

	305
	Андеррайтинг це:
	А. укладення торговцем цінними паперами цивільно-правових договорів (комісії, доручення) щодо цінних паперів від свого імені (від імені іншої особи) за дорученням і за рахунок іншої особи;

Б. управління портфелем цінних паперів за дорученням іншої особи;

В. розміщення (підписка, продаж) цінних паперів торговцем цінних паперів за дорученням, від імені та за рахунок емітента;

Г. всі відповіді правильні;

Д. правильна відповідь відсутня

	306
	Метою діяльності комерційного банку є:
	А. залучення депозитів;

Б. надання кредитів;

В. отримання прибутку;

Г. сплата податків державі;

Д. всі відповіді правильні

	307
	До ресурсних послуг банків відносять:
	А. позичкові та інформаційні;

Б. інвестиційні та інформаційні;

В. позичкові та інвестиційні;

Г. трансформація ризику та ліквідності;

Д. правильна відповідь відсутня

	308
	Залежно від форми власності банки поділяються на:
	А. акціонерні та пайові;

Б. державні та колективні;

В. державні, кооперативні та колективні;

Г. державні та комунальні;

Д. всі відповіді правильні

	309
	Банк, який здійснює усі основні види банківських операцій (депозитні, кредитні, фондові, інвестиційні, довірчі, розрахункові) та надає банківські послуги всім клієнтам незалежно від галузевої належності:
	А. спеціалізованим;

Б. універсальним;

В. галузевим;

Г. всі відповіді правильні;

Д. немає правильної відповіді.

	310
	Які активи комерційного банку забезпечують його ліквідність та платоспроможність:
	А. дохідні активи;

Б. активи резервного призначення;

В. активи, призначені для матеріально-технічного забезпечення;

Г. активи, призначені для технологічного забезпечення;

Д. всі відповіді правильні

	311
	Дії апарату банку з мобілізації коштів шляхом емісії та продажу банківських облігацій і отримання позичок в інших банках:
	А. операції з формування власного капіталу;

Б. операції з позичанням коштів;

В. операції з залученням коштів;

Г. всі відповіді вірні;

Д. правильна відповідь відсутня

	312
	Операції, пов’язані з вкладення коштів банку у цінні папери підприємств на відносно тривалий період:
	А. кредитні;

Б. інноваційні;

В. інвестиційні;

Г. фінансові;

Д. правильна відповідь відсутня

	313
	За рівнем регульованості комісійно-посередницькі операції банків поділяються на:
	А. законні та незаконні;

Б. ліцензовані та неліцензовані;

В. чисті та сурогатні;

Г. регульовані та нерегульовані;

Д. всі відповіді правильні

	314
	Купівля банком у клієнта права на вимогу боргу – це:
	А. фортфейтинг;

Б. факторинг;

В. врахування векселів;

Г. гарантія;

Д. правильна відповідь відсутня

	315
	До зовнішніх банківських ризиків відносять:
	А. правовий, кредитний, юридичний;

Б. форс-мажорний, валютний, ринковий;

В. правовий, країни, зовнішньополітичний;

Г. зовнішньополітичний, операційно-технологічний, стратегічний;

Д. всі відповіді правильні і

	316
	Ймовірність фінансових втрат внаслідок невиконання позичальниками своїх зобов’язань:
	А. ризик ліквідності;

Б. кредитний ризик;

В. стратегічний ризик;

Г. процентний ризик;

Д. правильна відповідь відсутня

	317
	Дозвіл на придбання 25 % акцій банку дає:
	А. директор діючого підприємства;

Б. Міністерство економіки України;

В. загальні збори юридичної особи-акціонера

Г. Національний банк України;

Д. загальні збори акціонерів банку.

	318
	Різновид трансформаційної функції банків, сутність якої полягає в тому, що банки можуть акумулювати ресурси з багатьох регіонів або країн і спрямовувати їх на фінансування проектів:
	А. трансформація ризиків;

Б. трансформація строків;

В. трансформація обсягів капіталів;

Г. просторова трансформація;

Д. правильна відповідь відсутня.

	319
	Депозитні сертифікати надаються:
	А. фізичним особам;

Б. юридичним особам;

В. державі;

Г. правильна відповідь а) та б);

Д. правильна відповідь відсутня.

	320
	Які основні функції виконують комерційні банки:
	А. трансформаційну та ціноутворюючу;

Б. трансформаційну та емісійну;

В. регулюючу та емісійну;

Г. трансформаційну та регулюючу.

Д. всі відповіді правильні.
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